
 CORRECTION CE2

Jeudi 4 juin
Orthographe

Mon chat s’appelle Mitsou. Il est très gourmand et fait des bonds de joie quand je lui donne une tasse de lait. 
Il vient me réveiller chaque matin en sautant sur mon lit. Dans la journée, il joue souvent avec une balle de 
tennis.

Géométrie
Ex 1p92 (Appliquer)
Pour réussir tes cercles, il te faut du papier à petits carreaux (les feuilles de cahier ont souvent des carreaux de forme 
rectangle or, ici, il te faut des carreaux de forme carrée).
Tu dois reproduire la croix au centre du papier et bien placer la pointe de ton compas sur cette croix.
Le grand cercle bleu a un écartement de 6 carreaux entre la pointe du compas et la mine du crayon de papier.
Tu dois reproduire la croix du cercle violet (son centre), sur la même ligne que le centre du cercle bleu, à trois carreaux 
du bord du cercle bleu.
Le petit cercle violet a un écartement de 3 carreaux entre la pointe du compas et la mine du crayon de papier.

Ex 2p92 (Appliquer) 
Mesure le segment [OA].  Il fait 5 cm.
Trace une croix sur papier blanc qui servira de centre à ton cercle. 
Mesure un écartement de 5cm entre la pointe de ton compas et la mine du crayon.
Viens piquer la mine du compas sur ta croix et trace ensuite ton cercle sans toucher à l’écartement de ton compas pour 
conserver un rayon de 5cm.

Ex 3p92 ( Appliquer)
Trace une croix sur papier blanc qui servira de centre à ton cercle. 
Mesure un écartement de 4cm et 5mm entre la pointe de ton compas et la mine du crayon.
Viens piquer la mine du compas sur ta croix et trace ensuite ton cercle sans toucher à l’écartement de ton compas pour 
conserver un rayon de 4cm et 5mm.

Problèmes

3) En début d’année, la maîtresse avait commandé 2 boîtes contenant chacune 50 stylos bleus pour notre 
classe. A la fin de l’année, il ne reste plus que 18 stylos. Combien de stylos bleus avons-nous utilisés ?
2 x 50 = 50 + 50 = 100    La maîtresse a commandé 100 stylos.
100 – 18 = 82
Nous avons utilisé 82 stylos bleus.

4) Un ordinateur et son imprimante coûtent 1000 €. L’imprimante vaut 275 €. 
Quel est le prix de l’ordinateur ?
1000 – 275 = 725
L’ordinateur coûte 725 €.

Calcul mental

Connaître les tables de multiplications (2, 5 et 10)
9x10 ; 2x9 ; 5x9 ; 3x10 ; 2x3 ; 5x3 ; 6x5 ; 2x4 ; 7x5 ; 10x10.

Correction : 90 – 18 – 45 – 30 – 6 – 15 – 30 – 8 – 35 – 100.

Lecture
J’espère que tu t’es bien entraîné(e) et que tu as réussi à progresser à nouveau. Cela t’aidera sûrement à 
mieux réussir ta dictée demain (souvent on retient mieux l’orthographe des mots à force de les voir).

QLM
Voir correction de N. Bonnaud… 


